[ToCTaHOBKa 3a/1aul

3agada: PelunTtb
NNHEeNHoe ypasHeH e

BapuaHT 1.

AlaHo: a, b.
Pe3synbTaT: X.

Mpwn: 0+0.

CBAasb: gx+H=0

BapuaHT 2.

[aHo: a, b.

Pe3synbTart: X,

Uan coobLlleHne «HeT
KOpHen»,

Wiy coobuleHne «kopeHb -
Nrob0oe YUMo,

Mpwu: -

ax+b=0
CBA3b: .



MeToj pelleHnsa 3aja4

 Mpna#0 x=-b/a.

» Mpu a=0 u b=0 coobLLeHMEe «KOPEHb -
NH060e Yncnio»,

* [1pn a=0 nu b#0 coobLueHne «HeT KOPHEen».



BHewwHAA cneundukaums

PelleHmne nMHeMHoOro YPaBHEHWA

Beeante KoapodmumeHThl a, b
<a> <b>

Mpn a#0

KopeHb ypaBHEHNA X=<<X>>

[py a=0 1 b=0

1| KopeHb - nroboe uncno

[py =0 b*U

1| HeT kopHew




O603HaveHus

<> - BBO/, JaHHbIX MO/Ib30BaTENEM,;
<<>> - BbIBO/, 3HAYEHWI NePEMEHHbIX;

{ - Noka3bIiBaeT CBA3b YC/IOBUA U
COOTBETCTBYHLLMX AENCTBUWY;

{ }* - noBTOpPEHUE AENCTBUN.



Anropuntm (Ha ncesgokoze)

AT «peLleHre IMHENHOro ypaBHeHa»
Ha4y
BbIBO/(«PeLleHvie NTMHeNHOro ypaBHeHUS »)
BbIBO/(«BBeAUTE KO3PdULMEeHThI a,b»)
BBO/(a,b)
ecan a#0 10
:=-b/a
BbIBOA(«KOpeHb ypaBHEHUSA X=»,X)
nHaye
ecnn b=010
BbIBOZ(«KOPEeHb - Iln60e Yncio»)
nHaye
BbIBOA(«HET KOpHeW»)
BC

BCE

KOH

a Bell b BeLl X BeL




Anroputm (610k-cxema)




Anropuntm (gnarpamma Hemccm-

HenjgepmMaHa )

BBOJI(a,b)

HET a=0 1a
HE b=0 m1a x=-b/a

BBIBOJ] BBIBOJ[ BBIBOJ]

(«HET KOpHEN»)

(«x-1:000€ YUCIT0»)

(«Kopenb ypaBHEHUS X=»,X)




CpaBHEHMEe pa3NNYHbIX CMOCOB60B 3annc
aIrfOpPUTMOB

1. Hawnbonee KomMnakTHbl 6/10K-CXemMa v
Anarpamma Henccn-LHenagepmaHa.

2. bnok-cxema HarnaaHa Ans HE6ONbLLUNX
anropunTMoB. 19 601bLWKX 38434 3TO
nperMyLLEeCcTBO TepsieTcs.

3. [pu ncnonb3oBaHWM 6N10K-CXEM MOXHO
MNONYUUTb HE CTPYKTYPHbIV anropuTMm.

4. [lceBAOKOA AOCTAaTOYHO KOMMAKTEH U
HarnageH. [No ncesaokoay yaobHee Bcero
KOANPOBAaTb (ero KOHCTPYKLUMK 6113KN K
A3bIKaM MPOrpaMmMmMpoBaHNs, 0COBEeHHO
Pascal).



